

多方合力推动 筑牢免疫屏障

我市分年龄段启动12至17周岁人群疫苗接种

本报讯 (融媒体记者 杨桂梅 李艳美) 根据国家工作部署,今年7月至9月份,我市将分阶段组织开展18岁以下人群新冠病毒疫苗接种。

“接种新冠疫苗,对于我们来说,无疑是一个很好的安全保障,在如今这样一个大背景下,有疫苗的保护,我们才能更好更安心的生活。”

全,也为国家的防疫工作尽一份心、尽一份力。”在临沧市一中疫苗接种现场,登记台、接种台、备检区、留观区、急救组等都按照规范进行合理设置。

在前期对适龄人群进行摸底排查的基础上,由学校负责组织,临翔区锦凤社区卫生服务站医务人员完成接种工作。

新冠疫苗接种进行时

陶新梅:传承好家风 追梦新时代

融媒体记者 张天龙 段建岭 胡盼

“家是最小的国,国是千万家。”近日,记者走进临沧卫生学校高级讲师陶新梅家中,谈改变、话幸福,共同感受他们一家的美好生活。

只要天气好,陶新梅的丈夫胡显云都会陪着年近82岁的父亲胡伟光到家外的露台走一走,或是在小院内小憩,喝一杯茶,摆弄魔方。

庆祝建党100周年 百户家庭讲变化

程中,我有一个好妻子,她把一家人的生活安排得很好,同时积极帮助照料生病的老人。”

在昆明治疗一段时间后,老人依旧不能正常起床,只能返回家中继续康复治疗,那段时间,陶新梅和丈夫日日夜夜陪床照顾,直到老人逐渐康复,生活基本能自理。

幸福满满,其乐融融。除了3岁的小女儿,陶新梅和胡显云在组建家庭前各自还有一个女儿,2013年这个家刚刚组建时,大女儿正在读中学,二女儿读小学,如何消除隔阂,培养彼此之间的感情并教育好女儿们,是他们夫妇面临最棘手的问题。

如今,两个女孩学习成绩优异,大女儿已经从大理大学毕业并顺利考上研究生,二女儿即将上高中,不负他们夫妻所望。

亲、好妻子;在学校,陶新梅是一位名副其实的好老师,从教21年,她先后获评“先进教师”“优秀共产党员”20余次,个人获云南省卫生职业教育体育教学“优秀体育工作者”荣誉称号。

“当初临沧卫校在花果山这里,面积比较小,教学条件相对更差一点,现在临沧卫校搬到新校区,在校生达5000多人。以前回云县老家坐班车基本要两个半小时,现在动车开通20多分钟就能到云县。

临沧边合区上半年完成招商引资实际到位资金16.04亿元

本报讯 (本报通讯员) 今年上半年,临沧边合区招商引资人统项目11个,协议资金81.64亿元,累计到位资金16.04亿元,同比增长47%。

今年以来,临沧边合区不断加大招商引资工作力度,组建招商小分队前往浙江、四川、上海、重庆、深圳、昆明等地开展一对一登门拜访和精准招商活动。

同时,积极参加西洽会等展会活动,广泛宣传、推介临沧边合区的区位、政策、资源等优势,不断扩大临沧边合区的影响力。

因地制宜 节能环保

云县加强绿色低碳发展

本报讯 (通讯员 邱国耀 李志海) 近年来,云县紧紧围绕打造世界一流“三张牌”目标,因地制宜,主动担当,积极作为,加强绿色低碳发展。

以加强绿色低碳发展,大力推广新能源汽车为目标,结合2021年全国科技活动周,县级有关单位联合有关汽车销售企业,开展新能源汽车宣传活动。

截至6月,全县共有新能源汽车104辆,其中,大型汽车4辆,小型汽车100辆;今年以来,注册登记36辆。

全县在对外开展招商引资工作时,加强对节能环保产业链的宣传力度,积极引导相关企业落户云县,大力发展节能环保产业。

同时结合实际,组织相关企业和人员参加省工信厅举办的2021年云南省工业绿色发展工作培训。

依托水电、光能、太阳能优势,推动“风光水储一体化”绿色能源基地建设,建立“风光水储一体化”项目政策研究工作专班,进一步强化这方面的招商引资力度。

创建国家卫生城市

把临沧建成最美丽的地方

临翔区

开展河湖“清四乱”大排查整治

本报讯 (通讯员 董传友 陈启卿) 临翔区对全区流域面积10至50平方公里以上、50至100平方公里以上、100至1000平方公里及1000平方公里以上的流域进行了“乱占、乱采、乱堆、乱建”专项排查。

排查整治中,临翔区共发现“四乱”问题15个,其中乱占问题6个,乱堆问题7个,其他违规问题2个。

建立问题清单,对标对表督促相关责任单位采取有效措施进行整改。目前,全区发现的15个“四乱”问题已全部整改销号。

此外,区、乡、村三级河长严格按照要求积极开展巡河工作,进一步加大排查力度,定期组织日常巡查,不定期开展专项督查。

郭大寨乡

以示范引领推进污水处理

本报讯 (通讯员 李文斌) 凤庆县郭大寨乡近期将以示范引领,每个村不少于2个示范点的形式推进污水有效处理。

松林村藤蔑河小组长期以来因交通不便,群众居住条件较差,房屋破旧、垃圾乱扔、污水横流。

了,洋房盖起来了,垃圾处理规范了,但污水一直得不到有效处理。近日,松林村借助开展“三个一千”行动的契机,组织自然村联队深入村寨,与群众商量污水处理事宜。

红塘村菊花园开园

本报讯 (通讯员 许灵锋) 7月17日,凤庆县凤山镇红塘村乡村振兴示范点菊花园开园,当天游客接待量达300多人。

去年的国庆节双节来临之际,红塘村金丝皇菊种植示范基地迎来大批游客,成片的金丝皇菊绽放,花香飘满天空。

该村积极探索“家庭包种、农户帮护、产品直供”的经营模式,按照“乡村环境景区化”为思路建设,目前,红塘村乡村振兴示范点菊花园种植百日菊92亩。



还没落实工作的高校毕业生怎么办? 人社部将出五方面举措

新华社北京7月22日电 (记者 姜琳) 正值毕业季,高校毕业生就业情况如何? 人力资源和社会保障部就业促进司司长张莹22日表示,当前高校毕业生就业形势总体平稳,同时确实有部分毕业生还没有落实工作。

张莹是在当天召开的二季度例行新闻发布会上回答了上述提问。

今年高校应届毕业生达909万人,规模再创历史新高。国家统计局发布的数据显示,6月份,16至24岁城镇的青年调查失业率为15.4%,较上月上升了1.6个百分点。

张莹介绍说,省级以上人力资源社会保障部门已经向社会发出了公开信,公布了支持毕业生就业创业的政策举措以及当地公共就业和人才服务机构的联系办法。

张莹表示,一是跟进服务,通过加强与教育部门信息衔接、畅通失业登记、开展基层走访等方式,将未就业毕业生及时纳入服务体系。

二是拓宽渠道,加快落实社保补贴、培训补贴等政策,鼓励中小微企业更多吸纳毕业生就业。

三是增加招聘活动,下半年,人社部将依托中国公共招聘网、毕业生就业服务平台、就业在线等,常态化提供网络招聘服务。

四是提升能力,持续实施就业见习计划,增强毕业生就业竞争力;持续推进职业培训计划,支持毕业生通过一技之长实现就业。



经济资讯

第十三届中国航展门票上线开售

新华社广州7月22日电 (记者 魏蒙) 第十三届中国国际航空航天博览会门票22日上线开售。

将于今年9月28日至10月3日举行的第十三届中国航展,公众开放时间为10月1日至3日,每天开放时间为9时至17时。

本届航展官方售票平台分别为“中国国际航空航天博览会”官网网站(www.aishow.com.cn)、“中国航展”官方微信公众号、“珠海航展官方商城”小程序。

临沧市主城区重要肉类蔬菜水果类价格

2021年7月21日

Table listing prices for various goods in Lincai City. Items include Pork (后腿肉), Beans (大豆), Beef (净瘦肉), Tomatoes (西红柿), Cabbages (大白菜), and Bitter Melons (大苦菜).